## T-REX® Waterproof Tape



**T-REX® Waterproof Tape** ist ideal für wasserdichte Reparaturen im Innen- und Außenbereich mit der Kraft eines Dinosauriers.

**T-REX**® **Waterproof Tape** mit R-Flex Technology für extra starken Halt auf nassen Untergründen. Für wasserdichte Reparaturen im Innen- und Außenbereich, wie z.b. ein Riss im Swimming-Pool oder für die temporäre Reparatur eines undichten Wasserrohrs.

## **T-REX® Waterproof Tape USPs**

- Klebt auch unter Wasser
- Extrem temperaturbeständig: hält Temperaturen von -55°C bis + 90°C stand
- R-Flex Technologie für eine stabile und dennoch flexible Rückseite: das Band kann auf bis zu 700% der Originallänge gedehnt werden.
- UV-beständig











## T-REX® Waterproof Tape FAQ



## **FAQ**

- Klebt das T-REX® Waterproof Tape auch unter Wasser?
   Ja. Das Band lässt sich sowohl auf nassen Untergründen als auch unter Wasser anbringen.
- Ist das T-REX® Waterproof Tape von Hand einreißbar?
   Nein, das Band sollte auf die gewünschte Größe zurecht geschnitten werden,
   am besten mit einem Cutter oder einer Schere.
- Lässt sich das T-REX® Waterproof Tape leicht wieder ablösen?
   Nein, da es sich um einen sehr starken Kleber handelt, der auch die Bruchstelle fest abkleben und –dichten muss, kann das Band leider nicht entfernt werden.
- Ist T-REX® Waterproof Tape UV- und wetterbeständig?

  Ja, T-REX® Waterproof Tape ist UV-beständig und extrem wetterbeständig für den Einsatz bei Eis und Schnee, sowie Sonne und Wärme.